CURRICULUM VITAE

Personalia

Naam
:
Richard Bos

Geboortedatum/-plaats
:
27 juni 1970 te Emmeloord

Adres/woonplaats
:
Jupiterstraat 6, 8303 ZV  Emmeloord

Telefoon
:
0527-698875 en 06-51779479

E-mail
:
rlbos@xs4all.nl

Burgerlijke staat
:
ongehuwd

Rijbewijs
:
B

Werkervaring

25-09-1995 tot 01-12-2009
:
Hoekstra Uitgeverij

Functie: systeembeheerder

Taken: beheren en onderhouden van de bestaande computersystemen en infrastructuur (Novell Netware servers, Sun Solaris servers, e‑mail​systeem en firewall, netwerk, MS Windows gebruikerssystemen), installeren en configureren van nieuwe hardware en software, verbeteren van de bestaande systemen en adviseren bij de aanschaf van nieuwe hard- en software.

Functie: programmeur

Taken: ontwerpen en schrijven van nieuwe software, o.a. voor advertentie order-entry, offertebeheer en rubrieksadvertenties, en van diverse kleinere programma's; aanpassen van de bestaande programma's voor advertentieadministratie aan nieuwe eisen.

Functie: pagina-opmaker/systeemredacteur

Taken: grafisch opmaken van redactionele pagina's; configureren van de instellingen en gegevens van het opmaaksysteem en van de artikelsjablonen voor de redacteurs.

Opleidingen

1988 – 1991
:
Informatica, Rijksuniversiteit Groningen

1982 – 1988
:
Gymnasium, CSG te Emmeloord

Nevenactiviteiten

Bij Hoekstra Uitgeverij ben ik bedrijfshulpverlener geweest. Hierbij had ik de verantwoordelijkheid over de blusmiddelen en noodverlichting.

Persoonlijk profiel

Ik ben breed geïnteresseerd en leergierig. Verder schep ik er genoegen in om een probleem zo elegant en toekomstgericht mogelijk op te lossen.

Hobby's

Lezen, schaken, koken, logische puzzels en kalligrafie.

